令和5年2月16日

市民の皆様へ

つくばみらい市市民経済部生活環境課

牛久沼流域一斉清掃にご協力をお願いします

守ろう未来の牛久沼~一人ひとりの行動から~

日頃より本市環境行政推進にご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

牛久沼水質浄化の一環として、「牛久沼流域一斉清掃」を下記のとおり予定しておりま す。コロナ禍という現状を踏まえ、実施につきましては、ボランティア活動の趣旨にご賛 同いただける方・都合のつく方の参加と考えております。

清掃活動をされる際は、安全に留意して実施のうえ、マスクや手袋の着用、3密の回避、 作業後の手洗い・消毒など、新型コロナウイルス感染症対策を徹底してください。

記

時 令和5年3月5日(日) 午前8時から1~2時間程度 \exists

> 時間はあくまでも目安ですので、地域の都合に合わせて実施してください。 また、荒天時の順延決定は行政協力員各位の指示に従ってください。

活動内容 牛久沼流域の道路など清掃が可能な公共の場所でのごみ拾い

- ※ 一斉清掃で回収される空き缶や空き瓶、ペットボトル、容器包装プラスチックは、 汚れなどの理由で資源化できないため、不燃ごみの袋で集めてください。
- ※ 回収したごみは、各地区の家庭ごみ回収の日に集積所へ出してください。
- ※ ごみを拾う際にはトングなどを用いて手で直接触れないようにしてください。

【お問い合わせ先】

₹300-2492

つくばみらい市加藤237番地 つくばみらい市役所(谷和原庁舎) 市民経済部 生活環境課 環境対策係

TEL: 0297-58-2111 (内線 3301)